

Doložka 2915 - Elektronická data

1. Výluka elektronických dat

Bez ohledu na jakákoliv ustanovení, která jsou v pojistné smlouvě nebo v jakémkoliv jiném ujednání uvedena jinak, musí být chápáno a dohodnuto takto:

- a) Z této pojistné smlouvy neposkytuje pojistitel pojistné plnění za ztrátu, poškození, zničení, deformaci, vymazání, zkeslení nebo pozměnění **elektronických dat** z jakékoliv příčiny (včetně, nikoliv však výlučně působením počítačového viru) nebo za jakoukoliv ztrátu v důsledku nemožnosti používání nebo omezení funkčnosti **elektronických dat**. Pojištění se rovněž nevztahuje na náklady a výdaje jakékoliv povahy vyplývající z výše uvedených skutečností. Pojištění se nevztahuje na uvedené případy bez ohledu na jakoukoliv jinou příčinu nebo událost přispívající ke ztrátě souběžně nebo v jakékoliv posloupnosti.

Elektronickými daty se rozumí fakta, pojmy a informace převedené na formu použitelnou pro přenos, komunikaci, interpretaci nebo zpracování elektronickým a elektromechanickým zpracováním dat nebo elektronicky ovládaným zařízením. Pojem **elektronická data** zahrnuje rovněž programy, software a další kódované instrukce a příkazy pro zpracování a manipulaci s daty nebo pro řízení a manipulaci s elektronicky ovládaným zařízením.

Počítačovým virem se rozumí soubor poškozujících, škodlivých nebo jiných neoprávněných příkazů či kódů, včetně souboru neoprávněně zavedených příkazů nebo kódu, programových nebo jiných, které byly v úmyslu způsobit škodu zavedeny do počítače a které se šíří prostřednictvím počítačového systému nebo sítě jakékoliv povahy. **Počítačový virus** zahrnuje, ale není omezen jen na "Trojské koně", "červy" a "časové nebo logické bomby".

- b) Pojistitel však v souladu s ustanovením pojistné smlouvy a všech jejích smluvních ujednání, podmínek a výluk poskytne pojistné plnění za věcnou škodu na pojištěných věcech, ke které dojde během pojistného období a je přímo způsobena požárem nebo výbuchem, pokud tento požár nebo výbuch vzniknul v důsledku některé ze skutečností popsaných v odstavci a) výše

2. Pojistná hodnota nosičů elektronických dat

Bez ohledu na jakákoliv ustanovení, která jsou v pojistné smlouvě nebo v jakémkoliv jiném ujednání uvedena jinak, musí být chápáno a dohodnuto takto:

V případě, že nosiče elektronických dat pojištěná touto pojistnou smlouvou, na nichž jsou uložena či zpracovávána **elektronická data**, utrpí věcnou ztrátu nebo škodu pojištěnou touto pojistnou smlouvou, pak se za pojistnou hodnotu těchto nosičů považují náklady na prázdné nosiče plus náklady na kopírování **elektronických dat** ze záložních nosičů, z původní nebo předchozí verze. Tyto náklady nezahrnují výzkum a vývoj ani žádné náklady na obnovu, shromažďování nebo sestavování takových **elektronických dat**. Pokud nosiče dat nebudou opraveny, nahrazeny nebo obnoveny, za pojistnou hodnotu se potom budou považovat náklady na prázdné nosiče. Nicméně tato pojistná smlouva neposkytuje jakoukoliv hodnotu, kterou mají **elektronická data** pro pojištěného nebo jinou osobu, a to ani v případě, že tato **elektronická data** nemohou být znovu vytvořeny, shromážděny nebo sestaveny.